

В Год литературы в Тоншаевском районе стартовал конкурс «Самое читающее село. Самый читающий город, поселок.», объявленный министерством культуры Нижегородской области, который призван повысить интерес «глубинки» к чтению.



Централизованная библиотечная система активно включилась в данный конкурс. В Центральной районной библиотеке в День славянской письменности и культуры и День русского языка прошла акция «Лучший почерк – 2015». Участниками стали читатели Центральной районной библиотеки, им было предложено пером переписать цитату М.Горького - «Книга, быть может, наиболее сложное и великое чудо из всех чудес, сотворённых человечеством на пути к счастью и могуществу будущего». В акции приняли участие 43 человека. Каллиграфическое письмо – первый шаг к своей внутренней творческой мастерской.



В Пушкинские Дни в нашем районе стартовал конкурс чтецов, который продлится с 8 июня по 10 сентября. Открытый микрофон «Читаем Пушкина сегодня», собрал поэтов и самодельных авторов, активных читателей библиотек района и общественность.

10 июня в читальном зале сотрудники и читатели библиотеки, с привлечением

филолога, писали диктант. Участие приняли более двадцати человек.

Конкурс продолжается. Приглашаем всех жителей, читателей библиотек района участвовать в интересном конкурсе и победить .

Демина М.В.,

библиотекарь Центральной районной библиотеки